ملاحظة: 
أنا أكتب في المعادلات على باللون الاحمر يعني الكلام فيه بسط و مقام ^^

الوسيط  لبيانات تكرارية

	الفئات
	التكرارت
	التكرار المتجمع الصاعد

	5-10
	4
	4

	10 – 15
	5
	9

	15 – 20 
	6
	15

	20 – 25 
	3
	18

	25 – 30 
	10
	28

	المجموع = 28



1- ترتيب الوسيط = مجموع التكرارت على 2 
= 28 على 2 
= 14


2-  الوسيط = الحد الأدنى لفئة الوسيط + (ترتيب الوسيط + التكرار المتجمع الصاعد السابق لفئة الوسيط ) على التكرار الأعلى لفئة الوسيط  ) × طول الفئة 

3- فئة الوسيط (15 – 20) 
· الحد الأدنى لفئة الوسيط = 15
· تكرار فئة الوسيط = 6 
· ترتيب الوسيط = 14
· طول الفئة = 5

إذاً : التكرار المتجمع الصاعد السابق لها = 9 

>> بنات انا هنا مو فاهمه كيف جاء طول الفئة و التكرار المتجمع الصاعد ياليت اللي فاهمه تنورنا الله يجزاها خير 

الوسيط = 15 + (14 – 9) على 6 × 5
= 15 +( 5 على 6 ) × 5
= 15 + 0.38 × 5
= 15 + 1.9
= 16.9
إذاً: الوسيط = 16.9
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